Codice Articolo: HPB6Y07A

Descrizione : Hp - Cartuccia Ink - 771C - Nero opaco - B6Y07A - 775 ml

Part - Number: B6Y07A Marca: HP

Descrizione Estesa

Cartuccia inchiostro Hp nero opaco DesignJet HP 771C 775 ml $\,$

Compatibilità

Stampante da produzione HP DesignJet Z6810 da 42" Stampante da produzione HP DesignJet Z6610 da 60" Stampante da produzione HP DesignJet Z6810 da 60" Stampante fotografica HP DesignJet Z6200 da 1067 mm Stampante per produzione HP DesignJet Z6600 da 1524 mm

Stampante per produzione fotografica HP DesignJet Z6800 da 1524 mm



Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,06
 mt

 Lunghezza :
 0,27
 mt

 Profondità :
 0,12
 mt

 Peso :
 1,06
 kg

Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 6

Codice a Barre

Pezzo: 887111300522

Confezione : Imballo :

Caratteristiche

ColoreNero opacoTipologiaCartucciaOriginale/compatibileOriginaleDurata775mlCod. OEMB6Y07A

Garanzia